Megoldas. Bebizonyitjuk, hogy legfeljebb 6ten 16hetnek ugyanarra az emberre.
Tegyiik fel, hogy (legalabb) hatan 16nek ugyanoda, A-ra. Az dbra alapjan jeloljiik o;-vel az A;AA;41 szoget. Ha
a; > 60° (1 < 1,1 € N), akkor ezen szogek Osszege nagyobb, mint 360°, és ez lehetetlen.
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Ha az egyik o; nem nagyobb 60°-nal: o;; < 60°. Mivel A a célpont, azért A;A; 1 az A; AA; 1 haromszog legnagyobb
oldala, igy a; a haromszog legnagyobb szdge, ami lehetetlen.

Tehat legfeljebb 5-en 16hetnek ugyanarra a személyre, és ez lehetséges is: alljanak A-t6l sorban 5, 6, 7, 8 és 9
egységnyi tavolsagra a tobbi jatékosok. Ha A a hozza legkozelebb allo felé néz, akkor sorban 70°, 70°, 70°, 70°-0s
fordulatokkal mindenkire ranéz. Koszinusztétellel ellenérizhets, hogy a feladatnak megfelelGen a jatékosok tavolsaga
paronkeént eltérd, és hogy a szomszédos jatékosok messzebb vannak egymaéstol, mint A-tol.




